

Styremøte 13.01.17 14:30
Møtestad Brunosten

Frå styret møtte:

Per Sverre Kvammen

Marloes Vos

Hildur Hafstad Smådal

Egil Nestande deltok

Sak 01/2017 Godkjenning av innkalling

Det var ingen merknader til innkallinga.

Sak 02/2017 Nye grupper for kurset

Vi prøver med gå tilbake til 4 grupper, men det kan bli nokså fullt i kurslokalet og vanskeleg å drive individuell rettleiing. Viktig at alle føl med på tavla. Må vurdere gruppeinndelinga på nytt til hausten.

Sak 3/2017: Plan for årsmøtet

Årsmøtet blir 16. eller 17. februar kl. 11:00. Møtestad: Brunosten, Per Sverre kontaktar Ole JohnnyØen for å høyre om lokalet er ledig. Reserverlokale: Viking

Valkomiteen må komme i arbeid. Marloes sender e-post til alle, også varamedlem.

I styret er desse er på val:

Leiar Per Sverre Kvammen

Ny styremedlem etter Rolf Nore

Varamedlem Hildur Hafstad Smådal

Revisor Hildegunn Nore

Valnemda: Kolbjørn Bergseth og Mari Fleten er på val.

Årsmelding: Styret ber instruktørane Monrad og Egil om å lage utkast til årsmelding. Marloes ordnar rekneskap og forslag til budsjett for 2017

Sak 4/2017: Ymse

Nytt styremøte 3. februar

Møtet slutt kl. 15:38

Egil Nestande (referent)